



中总周五受邀出席《2030年新工业大蓝图》推介礼。出席的包括总秘书拿督陈镇明（左起）、卢成全、署理总会长拿督吴逸平及总财政拿督孔令龙。

（吉隆坡2日讯）中总支持政府推动以“全民型模式”共同落实《2030年新工业大蓝图》(NIMP)，这项计划详细勾画出国家工业未来方向、策略以及推动定位我国未来数十年的新增长催化领域与产业。

中总指，随着全球格局持续充斥经济复杂性及变幻莫测，《2030年新工业大蓝图》的推出恰逢其时，正是时候针对我国的工业战略和投资框架进行一番改革，以为马来西亚工业领域再一次腾飞提供动力，从而保持我国在国内和国际的竞争力。

中总周五发文告说，这项大蓝图也明确鉴定了有助于提升未来生产及出口更具复杂性及高附加价值的产品的主要领域，包括电气和电子产品、化学品和石化产品、数字经济、航空航天和制药业，其中也包括医疗装置和电动汽车。所有领域都在战略下推动，采纳可持续性的实践(ESG)并减少温室气体排放。

卢成全：中小型企业

须加快采纳数字自动化技术

中总总会长丹斯里卢成全上议员指出，制造商，尤其是中小型企业必须加快采纳数字化和自动化技术，以最大化产量输出、降低成本和不良率以及提高生产力，进而保持竞争力。

“采用机器人、人工智能和基本物联网数字化可带来的强大杠杆效应，而这些竞争压力也将为制造业带来翻天覆地的变化。”

卢成全呼吁企业不应抗拒投资在智能技术、数字化和自动化，毕竟，这些投资有助降低劳动力成本，提高生产力和产量。

与此同时，中总文告也认同应推动融资生态系统的行动计划，包括引入“新工业大蓝图战略联合投资基金”和“新工业大蓝图工业发展基金”，同时也开发一个平台来展示所有可取得的融资方案，提高企业的醒觉意识，让他们清楚知道如何申请或更进一步认识这些融资选项。

“因此，扩大中小企业和企业家可用的融资工具范围是必要的。”

中总表示，当局必须加快脚步，审查和解决人力规划和发展计划，以支持经济产业领域。其中包括提供熟练劳力；适应；针对工人进行再培训和技能提升以面向未来，包括雇用外国人才来填补国内劳动力人才库。

“虽然我们支持实施多层次征税模式(MTLM)以减少对外劳的过度依赖，但征税增幅不能太大，因为这会对他们的经商成本产生不良影响。”

另外，中总指，有效落实一站式中心，是一项关键的投资便利化机制，相关部门、州、机构和地方当局在单一点上进行协调，为投资者提供及时、高效和透明的服务。

因此，中总表示，确保整个项目的端到端支持对于承诺投资非常重要。其中包括投资者关系管理、监管程序、协助获得土地等活动。

“我们需要采取务实的方法，来监测和跟踪拟议的行动计划和基于任务的项目的进展情况。”#

为工业领域提供腾飞动力

中总支持《2030年新工业大蓝图》